MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x  hlavice protektoru
1x podlozka protektoru 20mm

Typ motocyklu: Yamaha XJ6-N Diversion 2% teska provebtort
Rok Verby: 2009-X 1x adaptér

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

POStU p monta’ ie . 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

. b e ol | (hnéte orieinint &roub 2x  Sroub M10x1,25 - 50

. emontujte plastové ry'ty, povcfvte a vvyta ne.te originlni Srouby 2x  Eroub M10x1,25 - 60
2. Sestavte sadu podle schématu niZe, nasroubujte Srouby a utahnéte* 5x  podlozka M10 b&#nd
4.  Ofiznéte nozem spodni hranu plastového krytu, kterd se opira o desku protektoru, pfipadné ponechte

, . Y 1x podlozka M10 tlusta
plastovy kryt opfeny o desku protektoru bez ofezani. 1x  Eroub M10x40

1x  Sroub M10x60

2x matice M10

7

SMER JizDY

/

Sroub M10x1,25-60
+ podlozka

LEVA STRANA PRAVA STRANA

Sroub M10x1,25-50
+ podlozka

Adaptér I=5mm

Sroub M10x1,25-50
+ tlusta podlozka

Srouby M10x1,25-60
+ podlozka

Podlozka protektoru 20mm

Sroub M10x40
Bézna podlozka + Matice M10

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



